

以色列：随时准备地面战

美英不希望行动升级，地面战难获支持

巴勒斯坦官员19日说，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间的停火谈判进入“重要阶段”，双方互提条件，但达成停火的时间难以确定。此前，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日威胁扩大加沙地带军事行动。但这一表态似乎难获国际支持。



11月18日，以色列居民在查看被加沙火箭弹击中的房屋。

美英都不希望行动升级

就以色列在加沙军事行动，奥巴马18日表示支持。“以色列绝对有权期望其领土不再受火箭弹攻击，但如果这点在加沙军事行动不升级的情况下实现，那更好。”

奥巴马上述表态之前，以色列总理内塔尼亚胡威胁扩大对加沙军事行动，令外界担忧以色列把空中轰炸扩大至地面行动。

英国外交大臣威廉·黑格对以色列可能展开的地面行动发出警告。他18日接受英国天空新闻频道采访时说，如果以色列采取这一做法，将失去国际社会同情与支持。这名外交大臣说，英国希望看到双方达成停火，巴勒斯坦武装人员停止对以色列火箭弹攻击将是协议基本内容。

东盟代表团表示对巴支持

阿拉伯国家联盟代表团定于20日前往加沙，以示对巴勒斯坦支持。东盟官员说，东盟代表团将由成员国部长级官员组成，东盟秘书长纳比勒·阿拉比领头。

另外，一个埃及代表团定于19日抵达加沙，声援加沙民众。



解读

以色列强势出击有政治考量

问：哈马斯为何增加对以色列的火箭弹袭击？

答：中东一些媒体指出，哈马斯近日增加对以色列的火箭弹袭击，可能有两个考虑。一是再次凸显其武装抵抗以色列的立场没有改变。二是通过强化与以色列冲突，获取巴勒斯坦人更多支持。

问：以色列为何强势出击？

答：面对安全威胁，以色列从来不是进行对等还击，而是以数倍的烈度予以报复。中东分析人士认为，以色列这次发起不对称还击，也是为了削弱近年来得到很大提升的哈马斯军事实力。此外，以政府也有政治考虑。以色列将在明年1月举行大选。以色列总理内塔尼亚胡希望通过打击哈马斯向民众展现政府对巴强硬立场和保护国家安全的决心，从而为自己加分。

是否发动地面战要看谈判结果

问：以色列发动地面战的可能性有多大？

答：分析人士认为，以色列作出打地面战的决定并不容易。首先，派遣地面部队进入加沙将给以色列军队带来更大的伤亡风险；第二，许多国家近日爆发了声援加沙的游行活动。如果以色列发动地面战，那么将面临更大的国际舆论压力；第三，以色列如果发动地面战，将进一步损害同阿拉伯国家的关系。但是，以色列是否发动地面战将取决于它同哈马斯的停火谈判能否取得成功。

■据新华社

经济信息

代孕：不孕一族的心酸与无奈

早在2001年，我国卫生部就出台《人类辅助生殖技术管理办法》明令严禁代孕试管生产，然而其需求和市场依旧庞大。近年来，“代孕”更成为一个新兴产业。从受精卵到胚胎，再到孕育十月分娩，贯穿该产业链的每个环节都被明码标价。“欣欣向荣”的代孕产业背后，牵系着大量不孕不育患者及其家庭迫切地生育需求与难以言说的心酸。

据悉，我国现有育龄夫妇约2.3亿人，不孕不育发生率约为15%~20%。阻碍“香火延续”的不孕不育，噩梦般地萦绕着千万不孕不育家庭。长沙玛丽亚妇产医院不孕不育专家游年书主任介绍说：“造成男女不孕不育的原因有很多种，比如性疾病、糖尿病等疾病因素；个人心理因素；人流环境和工业毒物的增加，也可以影响男女双方的生殖系统，甚至严重损害生精细胞，导致精子数量和质量下降；此外，长期处于高强度辐射下也是不孕不育的成因。”

当代孕产业被推至道德伦理的风口浪尖，不孕症患者是否有必要盲目跟风？游主任说：“诸如输卵管堵塞、卵巢性不孕、少精死精等原因导致不孕不育问题，其实大部分是可以通过诊断治疗治愈的。”她还表示攻克不孕不育两点最关键：一是通过孕前21关诊断排查，明确具体病因；二是选择正确针对性的治疗技术，并对症下药。代孕固然可以解决生育难题，但在不孕症可治愈的前提下，为何要错失亲身体验怀胎十月的幸福感动呢？

关于不孕不育方面的任何疑问或烦恼，欢迎您拨打玛丽亚孕育热线88776666或登录玛丽亚官网www.cs-maria.com进行了解和咨询。



长沙玛丽亚妇产医院 88776666

男人 ED 已成婚变主因之一

【导读】男科专家提醒广大男性，面对ED(功能障碍)不应仅仅把它当成一个影响夫妻感情、生活质量的问题，它其实更可能是身体发出早期的健康警报。

据统计，40岁以上男性有一半以上患有不同程度的ED，全球共有1.52亿男性被ED困扰。ED还会引起男子的抑郁、自卑和情绪低落，成为影响家庭幸福、美满的因素。



卧室里的不和谐 断了婚姻关系

虽然性功能障碍广泛存在于男性群体之中，但ED始终是男性患者难以启齿难以面对的男科疾病。由于涉及男人最看重的面子问题，大多数男人对自己的“性情”讳莫如深。

星沙42岁的马先生和张女士离婚了，而离婚的原因十分尴尬。张女士说她和丈夫之间已经六七年没有和谐的夫妻生活了，夫妻关系已经名存实亡。对任何一个妻子来讲，长期没有过夫妻生活实在是无法忍受，所以才提出离婚。而马先生则表示，自己对妻子还是有感情的，可自己在那方

面实在是不行了，看着妻子的不满足，但自己又“有心无力”，与其整天吵吵闹闹，不如分手。

马先生的无奈和苦恼可以说代表了相当一部分男人的心声。据一位接触了大量离婚案件的律师介绍，因为夫妻生活不和谐而导致离婚的家庭，这几年在数量上呈急剧上升的趋势。许多案例表明，男性性功能障碍与婚姻的关系非常密切。

仅10%的ED患者主动接受治疗

尽管ED患病率很高，却只有10%的ED患者主动接受治疗。而前往就诊的部

分男性一方面羞羞答答不敢谈；另一方面却连自己是否患了该病都没搞清楚，就盲目要求医生多开药。长沙五洲泌尿专科医院男科专家告诫：中年男性在出现ED后，一定不能拖着不治，应该理性、科学、平和的去看待，像看感冒、高血压那样坦然接受治疗。须知，只要能接受规范治疗，一般情况下患者都可以摆脱这个“难言之隐”。

潜伏在ED背后的诸多问题

造成ED(功能障碍)的因素是多方面的。不健康的心理精神状况，器质性生理病变或是消极心理因素以及不良生活方式等，都会以ED作为症状表现。因此，男人

被ED找上门，往往意味着自己的健康方面出现了问题。一些男性在出现了ED后去求诊，在检查中却发现身体的问题还有一大堆：糖尿病、高血压、冠心病……其实，这些慢性病都与血管内皮功能下降有关。ED可能是比较早表现出来的症状之一。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家提醒广大男性，面对ED不应仅仅把它当成一个影响夫妻感情、生活质量的问题，它其实更可能是身体发出早期的健康警报。

分型调治 恢复男人本色

男科专家称，性功能障碍发病原因多由一些器质性病变和心理因素并存引起的，而且类型多。在治疗上必须细致区别诊疗，方可达到真正康复的目的。

目前，长沙五洲泌尿专科医院在性功能障碍的治疗上，已经成功实践出很多可行性的方法。对于功能性ED，可通过配合药物进行心理治疗，而器质性ED，关键在治疗原发性疾病。在五洲医院，通过分型调治法，唤醒神经及性腺轴，增加阴茎血流量，能明显改善勃起硬度，延长勃起时间，恢复男儿英雄本色，求治患者对治疗结果满意度都很高。

男人问题 直接去五洲医院！ 健康热线：0731-85585555 www.csuzyy.com QQ在线咨询：1157313574 地址：长沙市芙蓉中路三段272号